



ДЕРЖАВНА ФІНАНСОВА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНА ФІНАНСОВА ІНСПЕКЦІЯ В ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

пров. Маяковського, 19/1, м. Хмельницький, 29013 тел./факс (0382) 65-50-75

E-mail: [khmelnytskyi@dkrs.km.ua](mailto:khmelnyskyi@dkrs.km.ua) Код ЄДРПОУ № 14152647

24.04.2016 № 22-12-03-14/2444 На № _____ від 24.03.2016

Гр. Вінскевичу А.А.

Державна фінансова інспекція в Хмельницькій області (надалі – Держфінінспекція, Інспекція) на виконання доручення Державної фінансової інспекції України від 28.03.2016, яке отримано 29.03.2016, розглянула Ваш інформаційний запит, у якому Ви просите надати наступну інформацію (документи):

- план контрольно-ревізійних перевірок Хмельницького обласного центру медико-соціальної експертизи;
- акти проведених ревізійних перевірок Хмельницького обласного центру медико-соціальної експертизи (2008-2015 рр);
- декларацію про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру начальника Державної фінансової інспекції в Хмельницькій області Крупи Володимира Михайловича за 2014 та 2015 роки.

Розглянувши Ваш запит, Держфінінспекція зазначає наступне. Щодо пунктів 1 та 2 переліку запитуваних документів повідомляємо, що законодавство України, яке регулює нашу діяльність не передбачає складання планів контрольно-ревізійних перевірок та актів проведених ревізійних перевірок та тому у Інспекції відсутні такі види документів. Зазначені обставини ускладнюють вчасне та якісне надання інформації за Вашим запитом, а тому Інспекція повідомляє про необхідність уточнення запиту, а саме: конкретизувати інформацію/документи, який Вас цікавить.

Крім того, ревізію фінансово-господарської діяльності Хмельницького обласного центру медико-соціальної експертизи проводилася Головним контрольно-ревізійним управлінням України у 2010 році.

На виконання вимог Закону України «Про засади запобігання та протидії корупції» оригінали декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2014-2015 роки направлялися до Державної фінансової інспекції України, які оприлюднені на офіційному веб-сайті Державної фінансової інспекції України, до якого є вільний доступ.

Необхідно також зазначити, що в зв'язку з тим, що Ваші запити про надання документів пов'язані із здійсненням діяльності, яка регулюється Законом України «Про телебачення та радіомовлення» (далі - Закон), наголошуємо на необхідності безумовного дотримання його вимог, яким заборонено пропаганду винятковості, зверхності або неповноцінності осіб за ознаками їх фізичного або майнового стану, соціального походження та поширення інформації, яка порушує законні права та інтереси фізичних і юридичних осіб, посягає на честь і гідність особи. Законом також прямо визначені обов'язки для працівників телеорганізацій, які готують інформацію для її оприлюднення широкому загалу, зокрема: перевіряти достовірність одержаної ним інформації не допускати випадків поширення в телерадіопрограмах відомостей, які порушують права і законні інтереси громадян, принижують їх честь і гідність.


Слід зазначити, що відповідно до Закону України «Про основні засади здійснення державного фінансового контролю в Україні» службова особа органу державного фінансового контролю при виконанні своїх службових обов'язків перебуває під захистом закону. Держава гарантує захист життя, здоров'я, честі, гідності та майна службової особи органу державного фінансового контролю і членів її сім'ї від злочинних посягань та інших протиправних дій.

Організація, директором якої Ви є, систематично збирає і поширює інформацію, яка за своїм характером є недостовірною, перекрученою, негативною та такою, яка порушує права та інтереси Крупи В.М. Зазначене грубо порушує ст. 32 Конституції України згідно якої людина, її життя і здоров'я, честь і гідність, недоторканість і безпека визнаються в Україні найвищою соціальною цінністю. Крім того заборону розповсюдження інформації про особу без її згоди закріплено Цивільним кодексом України та низкою нормативно-правових актів.

Звертаємо увагу, що Хмельницьким міськрайонним судом відкрите провадження у справі щодо спростування недостовірної інформації, трансльованої в ефірах телеканалів та викладеної ТОВ ПЦ «Ексклюзив» та Товариство з обмеженою відповідальністю «Телекомпанія «Проскурів» на веб-сайтах.

Вищезазначене повідомляється з превентивною метою щодо недопущення в подальшому Вами порушення моїх прав та інтересів, а також чіткого дотримання принципів інформаційних відносин, серед яких - об'єктивність, вірогідність, повнота і точність інформації.

Начальник

 В.М. Крупа